AIATQNIZMA A’ TETPAMHNOY :TA MAGHMATIKA
TAZH B HMEPOMHNIA ......ccccoeviniennne OMAAA A BAOMOZ .....ccooiviviiiinen

ONOMATETTONYIMO ..ottt ettt s s sttt s s s s et e sre e

................................................................................................................................................. (n.2)

2. Na e€€TA0ETE KATA OGO UTIAPXEL TPLYWVO LLE YWVIEG
) 37%,82%,61° oo

1) 80%, B0°,507 ...ttt e (n.1)

3. Na xapaktnpioete opbn n AavBoouévn KaBeULA oo TIG TILO KATW TIPOTACELG.
(a) ' éva opBoywvio Tpiywvo ta U0 LN eival oL U0 KADETEG MAEUPEG TOU....cuvrererierireerereeve v e
(B) H 81x0TdOG EVOC TPLYWVOU XWPLTEL TO TPLYWVO O SUO (OO0 UEPN.cveveeecrerrererecre e
(v) To Tpiywvo pe Tic 800 ywviéc tou va givar 43° Kot 47° elvo OEUYWVLO....veeverveeeeeerereeees
(6) OLywvVLIEC TNG BAONC EVOC LOOOKEAOUG TPLYWVOU ELVOL LOEG ..veeereeieeierie et
(g) To tpiywvo pe MAEUPEC 3mM, 4m, 6M AEYETAL OKOANVO....cueenererierierieeeereereereneas

(oT) To opBoywVLo TPIYWVO EXEL TOUAGXLOTOV IO OPOM YWVLA....ceveveneereeeerereerereneenes (n.3)

4.Noa urtoAoyloeTe TIG TIEG TwV X, P KoL 6.
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5.Na cupnAnpwoete tov nivaka Balovtag V oto opBo (n.3)



I:I loooKeAEG I:I OpBoywvio
I:I looémAeupo I:I AupAuvywvio
I:I YKaAnvo I:I Ofuywvio
I:I loooKeAEG I:I OpBoywvio
I:I looémAgupo I:I AupAvywvio
I:I YKaAnvo I:I Ofuywvio
1A A 3 48 I:I loooKeAEG I:I OpBoywvio
4 I:I loomAeupo I:I AupAuvywvio
5
Y I:I ZKaAnvo I:I O&uywvio

6.Na avtiotolyloete:

1.Yyog tplywvou
2.AldEoOC TPLYWVOU

3.0pBoywvio Tpiywvo
4.l000keAEG Tpiywvo

o) Tplywvo mou ot ywviec tou eivar 40°,50°,90°

B)Eival to kaBeto guB.TUNUA TTIOU PEPeTal amod Hia Kopudn Tou

TPLYWVOU TIPOC TNV OIMEVAVTL TTAEUPA

y) Tpiywvo pe ywvieg 40°,100° 40°

8)Tpiywvo pe 3 loeg MAeUpEG

g)Elval To euB.TUAMA TTOU EVWVEL Lo KopU N EVOG TPLYWVOU
LLE TO UECO TNG AMEVAVTL TTAEU PAC.

7.370 1o KATWw Tpiywvo va dpépete to UPoc PA, tn Stdpeoo TB kat tn Styotopo 2T.

P

8.Na umoAoyioete TNV TN TOoU X 0€ KABe Tpiywvo
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9.310 tpiywvo KOI éxoupe OA=KA kal £ O=57°.
K
o) Na umoAoyioete Ti¢ ywvieg K kat | tou tplywvou KOl
B)tL eldoug wg POC TG ywVieg Tou eival To Tpiywvo KOI;
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AIATQNIZMA A’ TETPAMHNOY :TA MAGHMATIKA

TAZH B HMEPOMHNIA .......cccoovenienne OMAAA B

BAGMO2

ONOMATETTONYIMO ..ottt et et s s e e et e s sre s s s et e sre e

2.Na eEETA0ETE KATA OO0 UTIAPXEL TPIYWVO LE YWVIEG
) 45°% 45%,100° ... oo
1) 37%,82%,61° oo

3.Na cupmnAnpwoete tov nivaka Balovtag V oto opbo

(n.1)

(1.3)

I:I loookeAEg I:I OpBoywvio
I:I loomAeupo I:I AuBAvywvio
I:I JKaAnvo I:I Oguywvio
I:I loooKeAEG I:I OpBoywvio
I:I lobémAeupo I:I ApBAuywvio
I:I YKaAnvo I:I Ofuywvio
I:I loooKeAEG I:I OpBoywvio
I:I loomAeupo I:I AupAvywvio

YKaAnvo Ofuywvio
[] []

4. Na xapaktnpioete opOn r AavBoouévn KaBeULd amo TG TLo KATW TPOTACELC.




(o) To Tpiywvo pe TIc 5U0 ywviég Tou va ivat 43° Kot 95° (VO OEUYWVLO we.eereeeerereene

(B) To apuBAUYwWVLO TPlywVO €XEL TOUAGXLOTOV LAl AUBAELD YWVLA ...

(y) 2’ éva opBoywvio tpiywvo ta SUo LN eival oL U0 KADETEC TTAEUPEG TOU.....uvuvereeeeeererereeeevenens
(6) OLywVLEG TNG BAGNC EVOC LOOOKEAOUG TPLYWVOU ELVAL LOEG vt

(€) To tpiywvo pe MAgUPEG 3M, 4m, 7mM AEYETOL OKOANVO.....ccveueerereeereeerereee e

(oT) H 81dpecoc evog TpLlywvou XwPIeL TO TPIYWVO O SUO (0O LEPN...coverereerereeerererereaenen (w.3)

5.Na urtoAoyioeTe TIg TIHEG TwV X, P Ka B.
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AM SLAUECOG  X= aoueeienee AA Siyotopog  P=............ AB Uog B=.........
(1.1,5)
6.Na avtiotolyioete:
1. OpBoywvtio Tpiywvo a) Tpiywvo pe ywvieg 35%,110°,35°
2. Aldpecog Tplywvou B)Eival to kaBeto gLB.TURUA TTOU PEPETAL ATIO pLa KOPUdI) TOU
TPLYWVOU TIPOG TNV OTTEVAVTL TAEUPA
3.'Yyog Tplywvou y) Tpiywvo mou ot ywvieg tou eivar 40°%,50°,90°
4. loookeMEC Tplywvo 8)Tpiywvo pe 3 loeg TAEUPEG
€)Elval To euB.TUAA IOV EVWVEL HLla Kopudr EVOC TPLYWVOU
LLE TO HECO TNC ATMEVAVTL TAEUPAC. (n.2)
Y
7.2T0 TUO KATW Tplywvo va pépete to UPog YA, tn Sidpeco XB kat
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Syotopo OF. (n.1,5)

8.Na urmtoAoyioete TNV TN TOoU X € KABe Tpiywvo (u.4)
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9.31o0 tpiywvo P=0 €xoupe PM=MNO0O kot £ 0=57°. P
o)Na urtoloyioete TIg ywvieg P kat = tou tplywvou P=0
B)Ti eldouc we mpoc TI¢ ywvieg Tou ival to Tpiywvo P=0; 570
= n : o
(n.2)
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